
S.O.S. IMÁK 

 

11. IMAFÜZÉR A VILÁG GYŐZELMES KIRÁLYNŐJE TISZTELETÉRE 

 
Ez az IMA szorosan kapcsolódik a VII-es és a III/2-es részben is (SZŰZ MÁRIA, MAGYAROK NAGYASSZONYA 

Október 8-a címmel) megfogalmazott gondolatokhoz, ahol a szép ikon kapcsán van szó a Szűzanya Hazánkat 

védelmező szerepéről. Fontos, hogy megértsük, és szívünkkel is elfogadjuk, hogy „miért” imádkozunk, és miért pont 

ezt vagy azt az imát mondjuk bizonyos időszakokban vagy helyen. Ez a fajta ima-tudatosság elmélyültebb imához 

vezet, belső imaéletünk lesz hatékonyabb általa. 

A 11-es IMA „S.O.S IMÁK”-hoz kerülő fontosságát az adja, hogy ma már a legnagyobb sürgőséggel, és minden 

igyekezetünket beleadva kell azon igyekezni, hogy az Úr Jézus és a Szűzanya kérései teljesüljenek! Az eddigi 

halogatás már így is sok kárt okozott az egész magyar népnek, egész nemzetünknek! 

 
  Bevezetés: 

A Keresztre: Itt függ a mi hitünk, a mi reményünk, a mi szeretetünk, 

életünk, üdvösségünk és Győzelmünk! 

A nagy szemre: Dicsőség az Atyának, dicsőség a Fiúnak, dicsőség a 

Szentléleknek, a Szeplőtelen Szűz, a Világ Győzelmes Királynője által, 

most és mind-örökké, Ámen. --- Alleluja! Áve Maria! Éljen a Világ 

Győzelmes Királynője!  

A 3 kis szemre: 3 Üdvözlégy Mária 

Az 5x10 kis szem + 4 nagy szem: 

A nagy szemekre: ugyanaz, mint a Bevezetőben lévő „nagy szem”. 

Kis szemekre: Szűz Mária, Világ győzelmes Királynője, most mutasd 

meg hatalmadat! 

Befejezés: Szent, szent, szent a Seregek Ura, Istene, telve van az 

ég és a föld az Ő dicsőségével! Áldott, ki az Úr Nevében jő! Dicséret,   

hála, szeretet és dicsőség legyen Néked Istenünk, hogy a Világ Győzelmes Királynőjét adtad minékünk! 

Ámen.    Imprimatur: No7457/1947. Vacii die 28-a Octobris 1947.   ---   † Josephus Episcopus 

 
12. SZŰZANYÁNK SZEPLŐTELEN SZENT SZÍVE, BÍZOM BENNED és SZERETLEK! 

 
Szeretném megosztani az alábbi imával kapcsolatos személyes élményemet. – Egy lelkigyakorlat elcsendesedéses 

idejében, a kápolnában többen, magunkba mélyedve imádkoztunk. Egyszer csak egy idős néni, kit láthatóan erősen 

megviselt már az élet, nehéz léptekkel, de ragyogó szemében sugárzó fénnyel lépett ki az egyik padból, és a Szűzanya 

szobor elé állt. Egész magatartása olyan volt, mintha a Szűzanya nem is szobor, hanem teljes elevenségében állna 

előtte, és az idős asszony úgy kezdett mély alázattal és hatalmas szeretettel imádkozni, hogy gyenge hangja betöltötte a 

templomot. Fejből imádkozott, szívét és egész lényét teljesen átjárta a szeretet… Önmaga vált IMÁVÁ… Megrendítő 

élmény volt… - Ezért is vettem fel az S.O.S. IMÁK közé. 

Kívánom, hogy mindazok, akik ezt az imát itt elolvassák, ugyanilyen szívből jövően imádkozzák majd el...   

 

Szűzanyánk, tudom, hogy a Te vezetéseddel jutok leghamarabb Jézushoz. 
Azért: NEKED ADOM MAGAMAT EGÉSZEN! Végy föl Szeplőtelen Szent 

Szívedbe! Vedd föl testemet, lelkemet, egész életemet, minden gondolatomat, 

szavamat és tettemet. Minden, ami vagyok és amim van, a Tiéd! 

Rendelkezz velem és mindenemmel tetszésed szerint! Hiszem, hogy amit Te 

akarsz, az a legjobb! 

Semmit sem akarok visszatartani! Neked adom minden imámat és 

fáradozásomat, áldozataimat és lemondásomat, örömeimet és bánataimat. 

Legyen Tiéd minden eredményem és sikertelenségem is. 

Mindezt tedd a Te szereteteddel Istennek tetszővé, és úgy nyújtsd át Isteni 

Fiadnak engesztelésül mindazért, amivel én és mások megbántják Szentséges 

Szívét, és amivel a Te Szívedet megszomorítottuk. 

VELED ÉS ÁLTALAD JÉZUSÉ AKAROK LENNI ÖRÖKRE! Ámen. 

 

Naponta ismételjük: SZŰZANYÁM, REJTS EL A SZÍVEDBEN! 
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